



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA STUPNIK  
OPĆINSKO VIJEĆE**

Na temelju članka 33. st. 15. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 94/13) 16. Statuta Općine Stupnik (Glasnik Zagrebačke županije br. 09/13, 26/13) Općinsko vijeće Općine Stupnik na svojoj 39. sjednici održanoj dana 12. travnja 2017. godine donosi

**Zaključak**

**I**

Prima se na znanje Izvješće načelnika o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Općini Stupnik za 2016. godinu.

Izvješće čini sastavni dio ovog zaključka.

**II**

Izvješće će biti dostavljeno sukladno zakonskim propisima Agenciji za zaštitu okoliša te Zagrebačkoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.

**III**

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Zagrebačke županije.

KLASA: 021-01/17-01/4  
URBROJ: 238/28-1-17-9  
Stupnik, 12. travnja 2017.





**OPĆINA STUPNIK  
OPĆINSKI NAČELNIK**

Gornjostupnička 33  
10 255 Gornji Stupnik

KLASA: 022-05/17-01/2  
URBROJ: 238/28-02-17-33  
Stupnik, 21. ožujka 2017.

**IZVJEŠĆE NAČELNIKA  
O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA  
OTPADOM OPĆINE STUPNIK ZA 2016. GODINU**

## 1. UVOD

Na temelju članka 33. st. 15. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 94/13) i članka 16. Statuta Općine Stupnik (Glasnik Zagrebačke županije br. 09/13, 26/13) Općinski načelnik donosi Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Općini Stupnik.

Plan gospodarenja otpadom Općine Stupnik za razdoblje 2010-2018. godine, izrađen od Instituta IGH d.d., Zagreb, usvojen je na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Stupnik dana 04. studenog 2010. godine.

Općina Stupnik je, u suradnji s ovlaštenim stručnim suradnikom, u rujnu 2014. godine izradila Reviziju Plana gospodarenja otpadom Općine Stupnik za razdoblje od 2014. do 2020. godine. Revizija PGO sadržava sva relevantna poglavlja, sukladno Članku 21. ZoOGO.

## 2. PREGLED CILJEVA I OBVEZE JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Obveze jedinica lokalne samouprave:

- *osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog komunalnog otpada;*
- *osigurati odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada;*
- *osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada;*
- *osigurati provedbu Plana gospodarenja otpadom RH;*
- *osigurati donošenje i provedbu plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave;*
- *osigurati provođenje izobrazno-informativne aktivnosti na svom području;*
- *osigurati mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada.*

## 3. OSTVARENE AKTIVNOSTI U 2016. GODINI

Postojeći kapaciteti za postupanje s otpadom na području Općine Stupnik, u ovom trenutku, u potpunosti ovise o tehničkim kapacitetima i mogućnostima tvrtke Zagrebački Holding d.o.o., Podružnica Čistoća, koje se bavi prikupljanjem i odvozom otpada na području Općine Stupnik. Prikupljeni otpad s područja Općine odlaže se na odlagalište otpada „Prudinec – Jakuševac“ koje se nalazi na području Grada Zagreba. Odlagalištem upravlja tvrtka Zagrebački Holding d.o.o., Podružnica ZGOS.

Sustav prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Stupnik dijeli se na:

- *sustav prikupljanja komunalnog otpada iz kućanstava,*
- *sustav prikupljanja komunalnog otpada koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva,*
- *sustav prikupljanja reciklabilnog otpada,*
- *sustav prikupljanja krupnog (glomaznog) otpada.*

Na području Općine Stupnik, ne postoje posude niti kontejneri za prikupljanje komunalnog otpada. Komunalni otpad prikuplja se dvaput tjedno, utorkom i petkom, putem vreća za otpad, na način da građani vreće iznose ispred kuća tj. na mjesta gdje je moguć prilaz komunalnom vozilu. Miješani komunalni otpad se na području Općine Stupnik prikuplja dva puta tjedno.

Podaci o količinama otpada prikupljenog na području Općine Stupnik u 2016. godini zatraženi su i dobiveni od tvrtke Zagrebački holding d.o.o, Podružnica Čistoća. Prema navedenom, Zagrebački Holding d.o.o., Podružnica Čistoća je na području Općine Stupnik u 2016. godini prikupila 816,58 t miješanog komunalnog otpada (KBO 20 03 01) i oko 40 m<sup>3</sup> glomaznog otpada (KB 20 03 07).

Na području Općine Stupnik od reciklabilnog otpada prikuplja se papir i staklo. Papir i staklo prikupljaju se putem posebnih zvonolikih spremnika za papir i staklo zapremine 2,0 m<sup>3</sup>. Spremnici za papir u vlasništvu su tvrtke Unija Papir d.d., dok su spremnici za staklo u vlasništvu tvrtke Unija nova d.o.o. Pražnjenje navedenih spremnika obavlja se jednom mjesečno ili češće po potrebi. Trenutni broj i raspored spremnika zadovoljava potrebe Općine te nije u planu postavljanje dodatnih spremnika.

Glomazni otpad na području Općine također sakuplja tvrtka Zagrebački Holding d.o.o., Podružnica Čistoća. Glomazni otpad prikuplja se dva puta godišnje na poziv korisnika, a temeljem pisanog zahtjeva za odvoz glomaznog otpada iz domaćinstava.

Ostale vrste otpada – posebne kategorije otpada ne prikupljaju se zasebno već se miješaju zajedno sa miješanim komunalnim otpadom i odlažu na odlagalište otpada Prudinec – Jakuševac.

Sustav cjelovitog gospodarenja otpadom na području Općine Stupnik, što uključuje i dostizanje ciljeva definiranih ZoOGO, osigurati će se na sljedeći način:

- nadogradnjom elemenata za prikupljanje posebnih vrsta otpada (papir, metal, staklo, plastika),
- uspostavom zelenih otoka,
- izgradnjom reciklažnog dvorišta.

Općina Stupnik je II. Izmjenama i dopunama Prostornog plana predvidjela pet mogućih lokacija za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Na području Općine Stupnik u 2016. godini nisu provedene akcije prikupljanja otpada. Općina planira u narednom razdoblju pokrenuti akcije prikupljanja otpada kako je predviđeno Planom gospodarenja otpadom Općine Stupnik. Realizacija navedenog plana ostvarit će se zavisno od provedbenim mogućnostima i financijskim mogućnostima Općine Stupnik.

#### 4. ZAKLJUČAK

Općina Stupnik ispunila je svoju zakonsku obvezu i donijela Plan gospodarenja otpadom kao i napravila reviziju Plana gospodarenja otpadom radi usklađenja sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13). Ciljevi iz Plana ostvaruju se postupno, zavisno od provedbenih mogućnosti i financijskih sredstava Općine, koji su uslijed nastale gospodarske krize, koja se odrazila i na financije jedinica lokalne i regionalne samouprave, usporile rješavanje pojedinih predviđenih mjera, a zavisnih o provedbi mjera iz programa višeg reda.

Trenutno uspostavljeni sustav prikupljanja otpada na području Općine Stupnik nije zadovoljavajući, posebno u dijelu prikupljanja komunalnog otpada. No tek će se realizacijom županijskog centra za gospodarenje otpadom riješiti sveobuhvatni i vrlo slični problem ostalih jedinica lokalnih samouprava, i stvoriti nužan uvjet za uspostavu cjelovitog sustava za odvojeno prikupljanje otpada na području Zagrebačke županije.

Važno je napomenuti da je Općina Stupnik u svrhu reguliranja obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada raspisala natječaj za koncesiju za javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada koji je još u tijeku.

Općina Stupnik će i dalje provoditi sustavnu sanaciju divljih odlagališta otpada i nadzor lokacija na kojima je uočeno povremeno nelegalno odlaganje otpada u svrhu sprječavanja nastajanja novih, intenzivnije raditi na edukaciji pravnih i fizičkih osoba, te unaprijediti sustav odvojenog sakupljanja otpada sukladno planovima višeg reda, kako bi se do kraja proveo program cjelovitog sustava gospodarenja otpadom i ispoštivale zakonske odredbe.

Načelnik

